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 بسمه تعالی

 بمدانشگاه علوم پزشکی 

 بم پزشکی علوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش

 (Lesson Plan) روزانه طرح درس

 

 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : اولشماره جلسه 

 آشنایی کلی با درسموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

ش ور

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

ساختار کلی درس و کاربرد رایانه در 

 مدیریت

 شیوه برگزاری جلسات درس

 شیوه ارزیابی دانشجویان

 شیوه انجام تکالیف و نحوه ارزیابی آنها

 آشنایی با آزمون الکترونیک

 تاریخچه پیدایش رایانه

 آنهاسیستم های عامل و انواع 

 Desktopمحیط 

ساختار کلی درس و کاربرد رایانه در آشنایی با 

 مدیریت

 شیوه برگزاری جلسات درسآشنایی با 

 شیوه ارزیابی دانشجویانآشنایی با 

شیوه انجام تکالیف و نحوه ارزیابی آشنایی با 

 آنها

 آشنایی با آزمون الکترونیک

 تاریخچه پیدایش رایانهآشنایی با 

 عامل و انواع آنهاهای  سیستمآشنایی با 

 Desktopآشنایی با محیط 

 

 

 
 

 

 

 شناختی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو
پرسش و 

 پاسخ
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : دومشماره جلسه 

 آن یها نگارش و ندوزیعامل و ستمیبا س ییآشناموضوع جلسه : 

 

 اری : برگزمحل 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 

 

 هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

 طهحی

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 فرض شیپ یکاربرد یها با برنامه ییآشنا

 ندوزیو

 و انواع آن لیفا 

 Folderپوشه

 نحوه نامگذاری فایل ها و پسوندهای رایج

 کردن در ویندوز pasteو  copyشیوه 

control panel  و ابزارهای تنظیم رایانه 

 شیوه نصب نرم افزار در محیط ویندوز 

 

 فرض شیپ یکاربرد یها با برنامه ییآشنا

 ندوزیو

 و انواع آن لیبا فا ییآشنا 

 Folderبا پوشه ییآشنا

آشنایی با انواع نامگذاری فایل ها و پسوندهای 

 رایج

کردن در  pasteو  copyآشنایی با شیوه 

 ویندوز

و ابزارهای تنظیم   control panelبا آشنایی 

 رایانه

آشنایی با شیوه نصب نرم افزار در محیط 

 ویندوز

 

، شناختی

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  سوم: شماره جلسه 

 Wordو استفاده از نرم افزار ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 افزار نرم یمنوها

 اندازه و جهت رییتغ وهیساختار صفحه، ش

 صفحه

 صفحه هیحاش میتنظ وهیش

چپ ) یسیوانگل ینگارش فارس وهیش

 (نیچ راست و نیچ

 آنها میتنظ تیو قابل Fontsقلمها 

 متن دمانیچ وهیش

 در نگارش Bulletsاستفاده از 

 

 افزار نرم یبا منوها ییآشنا

اندازه و  رییتغ وهیبا ساختار صفحه، ش ییآشنا

 جهت

 صفحه

 صفحه هیحاش میتنظ وهیبا ش ییآشنا

چپ ) یسیوانگل یارسنگارش ف وهیبا ش ییآشنا

 (نیچ راست و نیچ

 آنها میتنظ تیو قابل Fontsبا قلمها  ییآشنا

 متن دمانیچ وهیش

 در نگارش Bulletsبا  ییآشنا

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانه نام درس :   

 تاریخ برگزاری :  : چهارمشماره جلسه 

 Wordو استفاده از نرم افزار ییادامه آشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 و درمانیکارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   :هدف کلی درس

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

Style در نگارش متن 

 متن درشکل و نمودار ،ریدرج تصو

 نمودارها شکل ها و یسیعنوان نو وهیش
Caption 
 Wordجدول در 

 رییتغ جدول شامل شرفتهیپ ماتیتنظ

 افزودن و کاستن ه،یشکل، اندازه، حاش

 و ستونها فهایرد از

 در نگارش متن Styleبا  ییآشنا

 درشکل و نمودار ر،یدرج تصو تیبا قابل ییآشنا

 متن

 شکل ها و یسینو وانعن وهیبا ش ییآشنا

 Caption نمودارها

 Wordجدول در  جادیبا ا ییآشنا

 جدول شامل شرفتهیپ ماتیبا تنظ ییآشنا

 از افزودن و کاستن ه،یشکل، اندازه، حاش رییتغ

 و ستونها فهایرد

 

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

ی جرا، اپاسخ

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : پنجمشماره جلسه 

 Word و استفاده از نرم افزار ییادامه آشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیراگیران :  رشته و مقطع تحصیلی ف
 

 

 هدف کلی درس:   

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

 رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 نشجویاندا

 

 Headerاستفاده از سرصفحه  وهیش

 Wordدر

در  Footer یاستفاده از پاورق وهیش

Word 
 صفحات یگذار شماره وهیش

 table ofعناوین فهرست جادینحوه ا

content 

استفاده از سرصفحه  وهیشآشنایی با 

Header درWord 

 Footer یاستفاده از پاورق وهیشآشنایی با 

 Wordدر 

 صفحات یگذار شماره هویشآشنایی با 

 table عناوین فهرست جادینحوه اآشنایی با 

of content 

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی در 

 کلاس آنلاین

پرسش و 

، اجرای پاسخ

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 ی : برگزارتاریخ  : ششمشماره جلسه 

 Word و استفاده از نرم افزار ییادامه آشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 هدف کلی درس:              

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

Track chance 
 ینحوه کامنت گذار

 کامنت رشیعدم پذ ای رشینحوه پذ 

 شامل: Word ژهیات وبا امکان ییآشنا

 Compare لهایفا یمحتوا سهیمقا

 به محتوا یمحدود کردن دسترس

 Track chanceبا  ییآشنا

 ینحوه کامنت گذار

 کامنت رشیعدم پذ ای رشینحوه پذ 

 شامل: Word ژهیبا امکانات و ییآشنا

 Compare لهایفا یمحتوا سهیمقا

 به محتوا یمحدود کردن دسترس

 

شناختی، 

 -روانی 

 تیحرک

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : هفتمشماره جلسه 

 powerpoint افزار و استفاده از نرم ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2ه( : مدت جلسه )دقیق

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

 )شناختی،

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 افزار نرم یمنوها

 جهتاندازه و رییتغ وهیش د،یساختار اسلا

 دیاسلا

 دیو نمودار در اسلا ریدرج تصو وهیش

 دهایاسلا یشماره گذار

 هساعت و ارائه کنند خ،یشامل تار یدرج پاورق

 نرم افزار یهابا منو ییشناآ

 اندازه و رییتغ وهیش د،یبا ساختار اسلا ییآشنا

 دیاسلا جهت

 دیو نمودار در اسلا ریدرج تصو وهیشآشنایی با 

 دهایاسلا یگذار شمارهآشنایی با 

ساعت و  خ،یشامل تار یپاورق درجآشنایی با 

 ارائه کننده

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

ی عمل اجرا

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : هشتمشماره جلسه 

 powerpoint افزار و استفاده از نرم ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 زائیسعید میر آقای دکترمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 
 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 ستدری

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 Designفرض  شیپ یهاح طر

 وهیها و ش Designنحوه استفاده از 

 آنها رییتغ

 دیاسلا نهیزم ریینحوه تغ

 دهایبه اسلا Effectافزودن  وهیش

 Designفرض  شیپ یبا طرحها ییآشنا

 وهیها و ش Designبا نحوه استفاده از  ییآشنا

 آنها رییتغ

 دیاسلا نهیزم رییبا نحوه تغ ییآشنا

 دهایبه اسلا Effectافزودن  وهیبا ش ییآشنا

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : نهم جلسه شماره

 powerpointو استفاده از نرم افزار  ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 نتیدر پاورپو Animation تیقابل

 آنها یها و کاربردها Animationانواع 

و خودکار  یدست مینحوه تنظ

Animation 
 Animation Pane استفاده از

 نتیدر پاورپو Animation تیبا قابل ییآشنا

 یها و کاربردها Animationبا انواع  ییآشنا

 آنها

و خودکار  یدست میبا نحوه تنظ ییآشنا

Animation 
 Animation Pane با استفاده از ییآشنا

 

، شناختی

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، اجرای پاسخ

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : دهمشماره جلسه 

 powerpointو استفاده از نرم افزار  ییآشناادامه موضوع جلسه : 

 

 برگزاری :  محل

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 
 

 

 
 

  هدف کلی درس:

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 (دیاسلا ییجابجا) Transition تیقابل

 آنها یها و کاربردها Transitionانواع 

 ها Transition یزمان مینحوه تنظ

 خودکار Transition جادیا وهیش

 Slide show دهایاسلا شینما وهیش

افزوردن کامنت و حذف کامنت در 

 نتیپاورپو

 

 ییجابجا) Transition تیبا قابل ییآشنا

 (دیاسلا

 یها و کاربردها Transitionبا انواع  ییآشنا

 آنها

 ها Transition یزمان میبا نحوه تنظ ییآشنا

 خودکار Transition جادیا وهیبا ش ییآشنا

 Slide دهایاسلا شینما وهیبا ش ییآشنا

show 
با افزوردن کامنت و حذف کامنت در  ییآشنا

 نتیپاورپو

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، اجرای پاسخ

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : یازدهمشماره جلسه 

 Excel افزار و استفاده از نرم ییآشناسه : موضوع جل

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

  کلی درس: هدف

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 ساختار صفحه گسترده

 Sheetنام و حذف  رییتغ جاد،یا

 افزار نرم یمنوها

 ،یمتن ،یعدد یها انواع داده شامل داده

 و حی، درصد، اعداد صحساعت خ،یتار

 یاعشار

ها  ستون Formatting یقالب بند

 درست یها داده رشیپذ یبرا

چپ به راست و ) Sheetجهت  رییتغ

 (چپ راست به

 با ساختار صفحه گسترده ییآشنا

 Sheetنام و حذف  رییتغ جاد،یبا ا ییآشنا

 افزار نرم یبا منوها ییاشنا

 ،یدعد یها با انواع داده شامل داده ییآشنا

 و حیساعت، درصد، اعداد صح خ،یتار ،یمتن

 یاعشار

 ستون Formatting یبا قالب بند ییآشنا

 درست یها داده رشیپذ یها برا

چپ به راست ) Sheetجهت  رییبا تغ ییآشنا

 (چپ و راست به

 

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، خپاس

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : دوازدهمشماره جلسه 

 Excel افزار و استفاده از نرم ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی:   رشته و مقطع تحصیلی فراگیران

 

 

 
 

 هدف کلی درس: 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 نمودار یطراح یاستفاده از اکسل برا

 آنها یانواع نمودارها و کاربردها

 یشامل نمودار دو بعد یرسم نمودار ستون

 یو مخروط یلهایم ،یبعد وسه

 یرسم نمودار خط

 Pieرسم نمودار  

 Areaرسم نمودار سطح 

 Scatterرسم نمودار 

 ای ریینمودار شامل افزودن، تغ ماتیتنظ

 نمودار، رنگعنوان  راهنما، حذف

 

 نمودار یطراح یاستفاده از اکسل براآشنایی با 

 آنها یانواع نمودارها و کاربردها

شامل نمودار دو  یرسم نمودار ستونآشنایی با 

 یو مخروط یلهایم ،یبعد وسه یبعد

 یرسم نمودار خطآشنایی با 

 Pieرسم نمودار  آشنایی با

 Areaرسم نمودار سطح آشنایی با 

 Scatterنمودار رسم آشنایی با 

 ریینمودار شامل افزودن، تغ ماتیتنظآشنایی با 

 عنوان نمودار، رنگ راهنما، حذف ای

 

 
 

 

 

شناختی، 

 -روانی 

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : سیزدهمجلسه شماره 

 Excel افزار و استفاده از نرم ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 محاسبات یاستفاده از اکسل برا

 در اکسل شامل: یسیفرمول نو

 ن،یانگیم ،انهیمانند م یآمار یسیفرمول نو

 اریمع انحراف

 اتیشامل عمل یاضیر یسیفرمول نو

 میضرب و تقس ق،یجمع، تفر چهارگانه

 نوس،یمانند س یمثلثات یسیفرمول نو

 قدر مطلق نوس،یکس

 محاسبات یبا استفاده از اکسل برا ییآشنا

 در اکسل شامل: یسیبا فرمول نو ییآشنا

 انه،یمانند م یآمار یسیبا فرمول نو ییآشنا

 اریمع انحراف ن،ینگایم

 اتیشامل عمل یاضیر یسیبا فرمول نو ییآشنا

 میضرب و تقس ق،یجمع، تفر چهارگانه

مانند  یمثلثات یسیبا فرمول نو ییآشنا

 نوس،یس

 قدر مطلق نوس،یکس

 

 

 
 

 

 

شناختی، 
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : چهاردهمشماره جلسه 

 Excel افزار و استفاده از نرم ییآشناموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 سی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیکارشنارشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 ها به اکسل ادهد Exportو  Importنحوه 

 ها داده Sortکردن  فینحوه رد
Conditional formatting 

 در اکسل لترهایاستفاده از ف

ها به  داده Exportو  Importنحوه آشنایی با 

 اکسل

 ها داده Sortکردن  فینحوه ردآشنایی با 
Conditional formatting  

 در اکسل لترهایاستفاده از فآشنایی با 

 

 

 
 

 

 

شناختی، 

 -نی روا

 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : پانزدهمشماره جلسه 

 آشنایی با اینترنتموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیدرس : م ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

ها و رسانه 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 نترنتیا شیدایپ خچهیتار

 Webو  نترنتیساختار ا

 نترنتیدر ا یآدرس ده

 URL ینترنتیا یخواندن آدرس ها

 جستجو و تحوه عملکرد یموتورها

 آنها

 عمده شامل: یجستجو یموتورها
Google 

Yahoo 

Bing 

 یفارس یجستجو یموتورها

 جو یپارس مانند

 نترنتیا شیدایپ خچهیتارایی با آشن

 Webو  نترنتیساختار اآشنایی با 

 نترنتیدر ا یآدرس دهآشنایی با 

 URL ینترنتیا یخواندن آدرس هاآشنایی با 

 جستجو و تحوه عملکرد یبا موتورها ییاشنا

 آنها

 عمده شامل: یجستجو یبا موتورها ییآشنا
Google 

Yahoo 

Bing 

 یارسف یجستجو یبا موتورها ییآشنا

 جو یپارس مانند
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 حرکتی

. یسخنران

پرسش و 

 پاسخ

 نتیپاور پو

اجرا عملی 

در کلاس 

 آنلاین

پرسش و 

، پاسخ

اجرای 

 عملی
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : شانزدهمشماره جلسه 

 یه فارسداد یها گاهیبا پا ییآشناموضوع جلسه : 

 ,SID, Magiran, IreanMedex شامل

 

 محل برگزاری : 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 

 

 وس مطالبرئ

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 یرابط کاربر

 یرابط کاربر ماتیتنظ

 مقالات یعموم یجستجو

 آنها یو کاربردها لترهایف

 نحوه انتخاب و مشاهده مقالات

 مقالات شرفتهیپ یجستجو

در  یمنطق یاستفاده از عملگرها وهیش

 جستجو

 یبا رابط کاربر ییآشنا

 یرابط کاربر ماتیبا تنظ ییآشنا

 مقالات یعموم یبا جستجو ییآشنا

 آنها یو کاربردها لترهایبا ف ییآشنا

 با نحوه انتخاب و مشاهده مقالات ییآشنا

 مقالات شرفتهیپ یبا جستجو ییآشنا

 یمنطق یگرهااستفاده از عمل وهیبا ش ییآشنا

 در جستجو
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. یسخنران
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 و کاربرد آن در مدیریت رایانهنام درس :    

 تاریخ برگزاری :  : هفدهمشماره جلسه 

 جمع بندی و رفع اشکالموضوع جلسه : 

 

 برگزاری : محل 

 آقای دکتر سعید میرزائیمدرس :  ساعت 2مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 کارشناسی مدیریت خدمات بهداشتی و درمانیرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

 )شناختی،

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 جمع بندی

 رایانهاهمیت 

 در سازمان ها رایانهنقش 

 اهمیت داده

 کیفیت و کمیت داده

 پرسش و پاسخ

 رایانهآشنایی با اهمیت 

 در سازمان ها رایانهآشنایی با نقش 

 آشنایی با اهمیت داده

 با کیفیت و کمیت دادهآشنایی 

 رفع اشکالات دانشجویان
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اجرا عملی 
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، پاسخ

اجرای 

 عملی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


